	Проверочная работа           Вариант 1

1.Таня раскрасила 3 астры, а  ромашек на 2 меньше. Сколько всего цветов раскрасила Таня?
2. Вычисли.
7 + 8            6 + 6
9 + 3            9 + 4
8 + 7            8 + 8
3. Вставь в «окошки» числа, чтобы равенства стали верными.
12 +□= 13               11 - □ =0
16 - □= 6                 7 + □ =16
15 - □ =7                 12 - □= 7
4. Вставь вместо звёздочек знаки  «+» или « - », так, чтобы равенства стали верными.

8 * 2 = 3 * 3          5 * 4 = 10 * 1        6 * 2 = 1 *7
	Проверочная работа           Вариант 2

1.В маленькой клетке 4 попугая, а в большой 
на 3 попугая меньше. Сколько всего попугаев в двух клетках?
2. Вычисли.
6 + 8            7 + 7
9 + 2            9 + 6
8 + 6            9 + 9
3. Вставь в «окошки» числа, чтобы равенства стали верными.
13 +□= 14               13 - □ =0
18- □= 8                  9 + □ =14
16 - □ =9                 11 - □= 7
4. Вставь вместо звёздочек знаки  «+» или « - », так, чтобы равенства стали верными.

6 * 3 =7 * 2         9 *2  + 4 *3           4 * 3 =1 * 6
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